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R DENTE 1° SE
Ata da 26ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 1 a. egislatura.
Aos 03 (três) dias do mês de setembro de 2019, às 10hs. ez horas) a
Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Maurício B rbosa TaÍ/"3-f''6c/

Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Rodrigo de Lima, ue verificou a
presença no painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Cla dinei Gabriel
Machado, Carlos Eduardo Gomes, Ismael Martins Pereira, Jàir Marmelo
Cardoso de Oliveira, Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Devanir Candido de
Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, nos termos regimentais,
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador
Ismael Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
27 de agosto de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo sendo aprovada por doze votos favoráveis e três ausências dos
Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado e Paulo
César Dias de Moraes. Nesse intervalo foi deferido cópia da ata aprovada as
Vereadoras Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício SEED nº. 789/2019
em atenção ao Requerimento nº. 93/2019, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a leitura de
expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício 207/RM da Sabesp -
Unidade de Negócio Médio Tietê sendo deferido cópias aos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. Pela ordem o Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou
o Requerimento nº. 100/2019. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado apresentou o Requerimento nº. 101/2019. O Vereador Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou as Indicações nOS.188 e 189/2019.
O Vereador Ismael Martins Pereira apresentou as Indicações nOS.190, 191,
192 e 193/2019. O Vereador Armelino Moreira Junior apresentou a
Indicação nº. 194/2019. O Vereador Gerson Pedroso da Silva apresentou as
Indicações nOS.195 e 196/2019. O Vereador Rodrigo de Lima apresentou as
Indicações nOS.197, 198 e 199/2019. O Vereador Devanir Candido de
Andrade apresentou as Indicações nOS.200, 201, 202, 203, 204 e 205/2019.
O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou o Requerime -:?!-102/2:_ A
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Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou a
Indicação nQ. 206/2019. A seguir o Sr. Presidente passou a apresentação de
pareceres pelas Comissões. Antes do Vereador Devanir Candido de
Andrade - Presidente da Comissão de Justiça e Redação proceder a leitura
dos pareceres elaborados pela Comissão de Justiça e Redação, em questão
de ordem o Vereador Charles Guimarães - Vice-Presídente da Comissão de
Finanças e Orçamento manifestou-se dizendo que não havia tomado ciência
do relatório para apresentar seu voto nos Projetos de Lei nOs. 162 e
163/2019. Diante da questão de ordem do Vereador Charles Guimarães o
Sr. Presidente da Câmara Vereador Rodrigo de Lima consultou o Vereador
Abel Rodrigues de Camargo - Presidente da Comissão de Finanças e
Orçamento se havia sido dado ciência do relatório bem como oportunidade
de manifestação sobre os projetos em questão. Usando da palavra o
Vereador Abel Rodrigues de Camargo - Presidente da Comissão de
Finanças e Orçamento disse que não havia dado ciência do relatório ao
Vereador Charles Guimarães. Diante da informação prestada o Sr.
Presidente da Câmara esclareceu que devolvia os Projetos de Lei nOS.162 e
163/2019 a Comissão de Finanças e Orçamento para regularizar a
tramitação, concedendo o prazo de três dias ao Vereador Charles
Guimarães para manifestar-se. Após prosseguindo a Sessão Ordinária o Sr.
Presidente continuou com a discussão do Requerimento nQ. 19/2017 de
autoria do Vereador Charles Guimarães, solicitado discussão pelo Vereador
Abel Rodrigues de Camargo. Pela ordem o Vereador Paulo César Dias de
Moraes teria o tempo para o término de discussão de mais oito minutos. Não
havendo mais interesse em discutir pelo Vereador Paulo César Dias de
Moraes e mais nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação o
Requerimento nQ. 19/2017 foi aprovado por treze votos favoráveis e duas
ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes e Devanir Candido de
Andrade. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento
nQ. 29/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão
pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Após o o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nQ. 30/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Nenhu '
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado- p
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou e
discussão o Requerimento nQ. 32/2017 de autoria do Vereador Charles
Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo.
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadorestas). Após o o Sr. Presidente colocou em
discussão o Requerimento nQ. 33/2017 de autoria do Vereador Charles
Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo.
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presid~ colocou em~'---
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discussão O Requerimento nº. 34/2017 de autoria do Vereador Charles
Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo.
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o o Sr. Presidente colocou em
discussão o Requerimento nº. 37/2017 de autoria da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado solicitado discussão pelo Vereador
Abel Rodrigues de Camargo. Nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 38/2017 de
autoria do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador
Paulo César Dias de Moraes. Nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o
o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 39/2017 de
autoria do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador
Abel Rodrigues de Camargo. Nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 40/2017 de
autoria do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador
Abel Rodrigues de Camargo. Nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o
o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 41/2017 de
autoria do Vereador do Charles Guimarães solicitado discussão pelo
Vereador Paulo César Dias de Moraes. Nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 42/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães
solicitado discussão pelo Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Após o o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 43/2017 de autoria do Vereador do Charles Guimarães
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Requerimento nº. 44/2017 de autoria do Vereador Charles
Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo.
Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado po
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Decorrido o prazo regimental o S
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia
Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro
da presença através do terminal eletrônico de votação, constando-se a
presença unânime dos mesmos. Registrada a presença dos Srs.
Vereadores(as) o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos para análise de
Projeto de Lei protocolado na mesma data. Reaberto os trabalhos o Sr.
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 132/2019 que "Institui gratificação
de periculosidade aos servidores lotados no SAMU e dá utras
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providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Ismael
Martins Pereira; Pedro Luiz Ferreira; Armelino Moreira Junior; e Charles
Guimarães aparteado pelo Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal
pelo sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 132/2019 foi
aprovado por unanimidades dos Srs. Vereadores(as). Em seguida
declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, Antonio Reginaldo Firmino, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Paulo César Dias de Moraes, Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de
Andrade e Elisangela Ferreira de Souza Soares. Encerrada a declaração de
votos o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei
aprovado. Não havendo mais proposições inscritas, e não havendo
proposições a serem inscritas para a próxima Ordem do Dia o Sr. Presidente
procedeu a leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública da
Comissão de Finanças e Orçamento no dia 26 de setembro de 2019 -
quinta-feira, às 8:30 horas - Metas fiscais do 2º. Ouadrimestre - maio,
junho, julho e agosto de 2019 - Lei de Responsabilidade Fiscal. Também
procedeu a leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública da
Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Direito das Pessoas
com Deficiência no dia 26 de setembro de 2019 - quinta-feira, às 11:00
horas, para apresentação pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do
Município de Ibiúna, através de seu titular, de relatório detalhado referente
ao 2º. Ouadrimestre maio, junho, julho e agosto de 2019, contendo, no
mínimo, as seguintes informações: I - montante e fonte dos recursos
aplicados no período; 11 - auditorias realizadas ou em fase de execução no
período e suas recomendações e determinações; 111 - oferta e produção de
serviços públicos na rede assistencial própria, contratada e conveniada,
cotejando esses dados com os indicadores de saúde da população em seu
âmbito de atuação; e IV - bem como as informações previstas no Relatório
de Gestão do SUS e RREO - Relatório Resumido de Execução
Orçamentária nos termos do Decreto Federal nº. 7827, de 16 de outubro de
2012. Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Sr. Presidente procedeu a
leitura de Convite da Prefeitura da Estância Turística de Ibiúna para
Audiência Pública sobre Estatuto da Cidade e Regularização Fundiária a s ~
realizada no próximo dia 06 de setembro, as 9 horas no plenário da Câmar
Municipal. Finalizando, a pedido do Vereador Ismael Martins Pereir
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Rosemiria
Alves dos Santos do Bairro Residencial Europa e do jovem Gustavo do
Bairro do Tavares. A pedido da Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra.
Iraides. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 10 de setembro de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Ismael Martins
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Pereira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou
fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário. .

i


	Page 1
	Titles
	.~~~ .. ~ DEo1:1.j 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 2
	Titles
	~'--- 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 3
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 4
	Titles
	~),.;~ 
	- ---.. 
	:7 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 5
	Images
	Image 1
	Image 2



